

上合国际医疗健康管理中心启用

包括高端体检、医学美容等六大板块 可协助提供上海知名专家远程诊疗

本报12月13日讯 12月12日,上合国际医疗健康管理中心启动仪式在同济大学附属东方医院胶州医院举行。据了解,该中心包括高压氧舱、高端体检、医学美容、细胞体验中心、女性健康医疗中心和远程医疗服务六大核心板块,依托上海市东方医院的专家力量及外籍专家力量,可协助提供上海知名专家远程诊疗及多地、多中心、多学科会诊,并可提供东方·胶州医院各专业专家会诊业务服务,让群众充分享受专家提供的高端医疗资源。

据了解,上合国际医疗健康管理中心位于同济大学附属东方医院胶州医院十楼,中心环境优雅、服务温馨,以“精准预测、精准预防、精准干预、精准治疗、精准康复”为理念,在俄罗斯工程院外籍院士、院长刘中民教授领衔的全国著名专家团队指导下,集门诊、住院、体检、检查、治疗为一体,提供现代化、专业化的健康体检、名医会诊、住院治疗 and 医疗绿色通道等高级健康管理服务。

胶州市委副书记刘涛表示,近年来,胶州市锚定同心同向建设现代化上合新区目标,致力于为人民群众提



上合国际医疗健康管理中心的环境很舒适。

供一个更加健康、安全、舒适的生活环境。建设上合国际医疗健康管理中心是胶州市委市政府主动适应上合示范区发展,融入现代化国际大都市建设的生动写照,也是做实民生事业、兑现“以人民健康为中心”这一承诺的生动

实践。

上海市东方医院集团理事长、同济大学附属东方医院胶州医院院长刘中民表示,上合国际医疗健康管理中心的开设,不仅是东方·胶州医院发展战略的重要方向,也是追求医学卓越



上合国际医疗健康管理中心一角。

和服务至上理念的强力诠释,通过国内外优秀医生的通力合作,将进一步吸纳海内外一流的医疗资源,为广大患者提供更好的医疗服务。

上合示范区党工委委员、管委会副主任付忠华表示,上合示范区将全力支持上合国际医疗健康管理中心的发展,着力打造国际化医学交流合作平台,加快促进先进医疗技术和管理经验的共享与创新,更好发挥上合示范区在“一带一路”新亚欧大陆桥经济走廊建设和海上合作中的作用,构建东西双向互济、陆海内外联动的开放格局。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 姜舒瀚)

找停车位增信号灯划减速线,为了家长安全接送娃——市南交警为宁德路小学“解围”



路口施划标线。



路口增设限速标识。

本报12月13日讯 2021年秋,青岛宁德路小学投入使用后,小学门前的宁德支路、附近的宁德路经常出现拥堵。12月13日记者了解到,市南交警按照“一校一策”的要求,优化了学校周边交通,将60多辆接送孩子的车辆疏导到附近停车场。

宁德路小学位于市南区宁德支路上行约150米处,有400多名教职员工和学生。目前,校门前的宁德支路尚未打通,家长接送孩子均需调头返回,上学和放学高峰时,接送孩子的车辆挤满了本就不宽的宁德支路。

车辆要开走,必然要从宁德支路拐

上宁德路。可这一路口对着软件园北出口,附近还有燕子岛路宁德路路口,一旦遇到学生上学放学时段,宁德路经常出现严重拥堵。

为有效破解交通拥堵难题,改善道路通行秩序,市南交警经过研究,优化了宁德路宁德支路路口的交通。12月1日开始,交警在宁德路宁德支路路口增设交通信号灯(上学放学期间启用),消除了交通安全隐患;根据学校周边道路通行情况,交警在宁德路下坡方向施划减速标线,双向增设禁止鸣笛、限速、注意儿童标志,随时提醒过往车辆减速慢行。为了缓解宁德支路

在上放学高峰期的拥堵,市南交警与软件园停车场管理单位沟通,确保60多辆家长的车辆可就近短期停放。

市南交警相关负责人表示,他们还主动协调学校各方,召开护学机制座谈会,齐抓共管维护校园周边环境。针对上放学时段车辆可能出现违停等情况,市南交警在放学时段增派警力通过“定点”与“巡逻”相结合的方式疏导,对相关不规范的行为进行劝导,为学校周边营造一片清爽、文明的通行环境。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅 通讯员 张彬)

深圳路两侧园艺场拆违1.5万平方米

本报12月13日讯 13日,崂山区综合行政执法局组织对园艺总场“插花地”深圳路东侧地块违建房屋实施拆除,当天拆除违建约1.5万平方米。

园艺总场“插花地”分为深圳路东、西两侧地块,共有租赁业户10余户,经营项目涉及汽修、包装加工、广告印刷、废旧回收等多种行业,周边环境散、乱、污等“顽疾”现象严重,既影响市容观瞻又拖慢城市更新进程,且因租赁合同未到期、大型厂房搬迁难度大、经济损失恐慌等现实困难,整治堵点问题较为突出。

为有序推进整治,崂山区综合行政执法局成立工作专班,逐户逐户下发整治通告,做实做细动员租户及当事人配合整治,对重点业户1个多月内动员多达30余次;同时,联合街道、区自然资源局、园艺总场等部门,多次召开研判会议,针对重点户因签订供货合同而不能停产搬迁的难题,实行压差搬家腾房,减少业户损失,最终实现和谐拆违。自11月30日启动拆违工作以来,截至目前,已拆除该地块违建2万余平方米,剩余4000平方米违建计划本周拆除完毕。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 陈小川 通讯员 于海青 孙序鹏)



行动当天拆除违建约1.5万平方米。

清晨出击,严查畜禽“身份证”

我市多部门联合执法严查违规调运确保元旦期间食品安全

本报12月13日讯 元旦假期将近,正值肉类消费旺季,活畜禽调运频繁,为确保元旦期间畜产品安全,自今年11月中旬至明年1月中旬,青岛市农业农村局联合市公安局、市综合行政执法局、市交通运输局和市市场监督管理局等部门在全市范围内组织开展打击畜禽违规调运百日攻坚集中执法行动,执法人员赴国道省道等重点路段,严查逃避检疫等违法违规行为,从源头上筑牢市民“舌尖上的安全”保障。

“你好,我们是市农业行政执法支

队的执法人员,请出示动物检疫合格证明。”12月13日凌晨5时,执法人员顶着寒风,按预定时间到达莱西市河头店镇动物调运频繁区域,重点查验畜禽标识、动物检疫合格证明、指定通道检查站签章、非洲猪瘟检测报告附具、车辆备案信息和物证相符等情况。

元旦临近,为确保市民畜产品吃得安全、吃得健康,市农业行政执法支队一方面加大执法力度,聚焦守护畜禽健康,强化源头监管执法,严把动物调运关口,夯实“站站”衔接工作机制,辖区内畜牧

执法中队、动监站、高速公路收费站联合执法,与全市52处高速公路检查站开展联防联控,各单位建立联络员负责制,24小时应急值守,确保迅速集结,快速处理,先后检查高速公路出入口、国道省道580个次,运输车辆1654车次,有力震慑了畜禽运输屠宰环节违法违规行为。另一方面强化监督抽检,全年完成定性定量检测40万批次以上,全市地产农产品抽检合格率稳定在99%以上。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文 通讯员 吴海燕)